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:. itassanak céklát a termés- k 
betakarításnál a kollektív gazdaságok

A nyári nap melege gyorsan 
érleli a gabonát Még pár nap s 
a dolgozó földművesek megkez
dik az egyik legfontosabb me
zőgazdasági munkát, áz ara
tást és termésbetakaritást. Pár
tunk vezetésével és a munkás
osztály segítségével tervsze
rűen végzett mezőgazdasági 
munkák eredményeként és a

, kedvező időjárás, hatására gaz- 
dág termésünk

daság ' vezetőtanáesa a brigád- 
vezetők, a rajoni néptanáes me
zőgazdasági mérnökeinek segít
ségével a munkaerők, a szerszá
mok és az igás állatok észszerű 
kihasználása érdekében konkrét 
munkatervet készített a termés- 
betakarítás idejére- A munká- 
terv elkészítésénél a kollektív 
gazdaság szorosan égyűttmükö-
déit á marosdécsei gép- és trak- 

van. Éppen torállomással. A kollektív gaz- 
ezért most a legfontosabb fel- daság. tagjai, hogv biztosítsák a 
adatunk, hogy a_ termésbetakarj- betakarítási munkák gyors és 
tást mindenütt idejében és vesz- ..sikeres’ elvégzését az aratásra, 
teség nélkül végezzük; Ezt ki- tarlóhántásra, cséplésre, vala. 
vánja tőlünk Pártunk, ezt ki- mint az. őszi szántásra; traktor- 
yánja országunk; dolgozóinak bérlő szerződést kötöttek, 
érdeke, erre kötelez - mindany- 
iiyíuiikat hazánkban a szocialjz-
mus. építése. : ; :

Csak úgy tudjuk biztosítani 
a városi és falusi dolgozók ke
nyerét, csak úgy ; erősíthetjük 
országunk békés építő erejét, ha 
a termésbetakaritást Pártunk és

Hasonló lelkesedéssel készül
nek a termésbetakaritásra az 
ördöngösfüzesi — Szamosujvár- 
rajon--— „Petőfi Sándor" kollek
tív gazdaság tagjai is, A kollek
tív gazdaság tagjai, hogy meg
értsék azokat a feladatokat, 
amelyeket" Pártunk és kormá
nyunk a terméSbetakaritásról 
szóló határozata eléjük állít e

A RNK művészei megemlékeztek 
Maxim Gorkijról

Hétfőn délután a RNK Akadémiájának termében emlékünnepélyt 
tartottak Maxim Gorkij, a nagy szovjet író halálának 15. évfordulója 
alkalmából. Az ülésen, amelyet a RNK Akadémiája és a RNK írószövet
sége rendezett,-résztvettek az Akadémia tagjai, irók' müvészck, profes
szorok, diákok - és mások.

■_ - Jelen volt dr. C.;I. Parhon akadémikus, professzor, a Nagy Nem
zetgyűlés Elnöki Tanácsának elnöke és Traian Savulescu akadémikus 
professzor, ! a RNK-Akadémiájának elnöke.

Az ünnepélyen résztvett B. A. Szavinov, a Szovjetunió nagykö
vetségének főtitkára., ‘

; Áz ünnepélyen dr. C.I. Párhon akadémikus professzor elnökölt.

Az ötéves terv győzelméért
A SZTÁLINVÁROSI l \ niusi tervelőirányzatukat végzik. való takarékossággal 102.100 lej 

^TEMELIA” CEMENTGYÁR A termelésben az alábbi élmun- értékű megtakantast értek el. 
dolgozói vállalásuknak eleset tét- kásök lüntek tó;a 3 oldalring gé- ; A termelésben, május hónap fo- 
lek Az első' félévi térvét junius I^n- dolgözó Fúla "Gizella 19, Imre lyamán Tacea Sültana körkotonő • 
13-án az utolsó váltás felezte be Ilo!la 15 százalékos nórmatultelje- járt az élen, aki átlagosan 353 szá- 
Reggel -7 óráig már a lí. félévre sitéssel, , Huszár Albert csoportjá- zalékban teljesítette havi normáját ; 

■; 69 tonna cementet termeltek. bői Tők Ilona 40, Kiss Ida 34, Szocs CEMENTGYÁRBAN ;
A terv időelőtti teljesítéséért vi- Ferencné 40 százalékos normáiul*  ...

vott harcban a bányában dolgozók Szárnyalással. Barabás Sándor cső- : . üzemeinkben igen elterjedt a 
közül: Dán Imre Tira, -Julián KósáA Ágnes: 20 és Szász.. Kotieár-féle szovjet kádernevelői •
- • --- -- ’ ' Ilona 16 százalékkal teljesítették módszer. A dési cementgyárban ed-

tuh tervelőirányzatukat.
Foris Mihály tűntek ki.. Munkatér- 
vüket 200 százalékra teljesítették.
A cementőrlő malomnál Bodó Jó
zsef molnár tűnt, ki teljesítményé
vel, aki 40 százalékkal fokozta-a 
cement, minőségét. Á klinker-ége- 
lésnél Moldovan Aurél ért el kiváló 
.eredményt.

A SEPSISZENTGYÖRGYI 
„DÓZSA GYÖRGY”

TEXTILMÜVEK ><■<'.—/■

A KOLOZSVÁRI 
„VARGA KATALIN” 

KÖTÖTTÁRUGYÁRBAN
munkások és technikusok egyre 

fokozódó munkaütemben dolgoz-
a

dig 16 szerződést kötöttek a szak
munkások; ’a szakképzetlen munká
sok üzemen belüli nevelésére. A 
munkások és technikusok örömmel , ■ ’ 
fogadták meg, ihogy segítséget ad- -v 
nak munkatársaiknak, így például

kormányunk határozatának szel
lemében végezzük, A termésbe-

.takarítás idejében és veszteség ... - .. ■■ • , .. .
nélkül való végzésével kapcso- feladatok tudatában vegezzek a 
latban Sztálin elvtárs a követke- betakantasi munkákat, a partta- 
zőkre tanít: ,A betakarítás sze- es.a. yezetotanács szelesko- 
zonmunka; amely nem szerei ríj felvilágosító munkát végez-

- - - Újraszerveztek a brigádokat,.;
zőkré tanít: „A betakarítás sze-

várni; Idejében végézted el abe-
- takarítást -r nyertél; elkéstél a „ ----- 

betakarítással vesztettél". den-tágját, hogy a-termesbeta-
A termésbetakaritási munkák- kantes idejen fokozott erőfeszi-

•tíáii; nagy feladatok előtt' ; áll- szorgalommal ;■ dolgozza-
nak a kollektív gazdasagok tag
jai. Sztálin elvtárs tanítását, Pár
tunk és kormányunk utasítását

jnozgósitották a gazdaság min.

követve, úgy kell végezzék a 
termésbegyüjtésí, hogy munká
jukkal példát mutassanak, be
bizonyítsák a szegény- és közép- 
parasztoknak a kollektív gazdál
kodás felsőbbrendűségét, erejét. A 
termés idejében, veszteség nél
kül való betakarítása érdekében 
hozott Párt, és kormányhatározat 
végrehajtása széleskörű felvilá- 
gösitó és mozgósító munkát kö-

nak, minél több munkanapot 
teljesítsenek; A' tagok megértet
ték, hogy a termés idejében és 
vesztéség nélkül való betaka-
ritásá mind a saját, mind egész 
népgazdaságunk elsőrendű érde- 
ke. A Dés-eichegyi „Dózsa 
György" ^kollektív; gazdaság dől _ 
gozói is ennek tudatában készül
tek fel a termés idejében, vesz
teség,- .nélküli betakarítására. 
Megértették azt, hogy a szem
veszteség kiküszöbölésével nagy
ban növelik terméseredményei
ket, Mindent elkövetnek, hogy a 
gabonaféléket még viaszérésben 
learassák. Gondoskodnak a le
aratott gabona szérűre váló hor-

yetel. A kollektív gazdaságok el
nökeinek, vezető tanácsainak,

a brigádvezetőinek és a kollektív 
f gazdasági tagoknak arra kell tö- ,, , _

rekedniük, hogy szervezetten, dasarol, a eséplés idejében való 
tervszerűen és a legjobb körül- elvégzéséről és az állammal 
menyek között végezzék a béta- szembeni kötelezettségeik teljesi- 
karitásí munkákat. léséről.

Ennek érdekében már ki kel- Kiilönösképen fokozni kell 
lett javítani a termésbetakari- azonban a felvilágosító, mozgó- 
táshoz szükséges összes szer-
Számokat, gépekét, fe] kellett ké
szülni a termésbehordásra, a 
cséplésre. Ki kellett takarítani 
és fertőtleníteni a magtárakat, 
biztosítani kellett a termény jó 
elraktározását.

A mirjszlói — Enyed.rajon 
— „Testvériség" kollektív gaz

fiitó munkát a késlekedő kollek
tív gazdaságokban, mint amilyen 
például a székelyföldvári „Vö
rös Október". kollektív gazdaság. 
Minden kollektív gazdasági tag
nak tudnia kell, hogy minél job
ban készül fel a betakarításra, 
annál több kenyér kerül a dol
gozók asztalára.

Sürgősen be kell fejezni a gépek 
javítását Kolozs-tartományban

Kolozs-tartományban a községi 
. néptanácsok állandó felvilágosító 

és mozgósító munkát végeznek a 
kapálást munkák mielőbbi elvégzé
séért. A mozgósításból tevékenyen 
kiveszik részüket a tömegszerveze
tek ié. A Román Munkáspárt és a 
minisztertanács határozatát a nö
vényápolásra vonatkozóan minden 
faluban ismertették. A dolgozó

39.2, Szamosujvár-rajonban 68.4, 
Bánffyhunyad-rajonban 9.2, Zsibó- 
rajonban 46.2, Torda-rajonban 26.9 
százalékban végezték el.

Kolozs-tartományban a cséplőgé
peket 92.2, a motorokat 94.3, trak
torokat 88.5, az arató-kötözőgépe
ket pedig 100 százalékban kijaví
tották.

Alpári Sándor hegesztő ígéretet tett , ; . 
nak hogy : ők • is befejezhessék ju- arra/hogy hat hónap alatt szak- 
nius 20 ra az első félévi tervelő- munkássá képezi Fürtös Jánost. Szí- 
irányzatot. Ennek érdekében a szak-- geti József mester Nagy , Irma azá 

..  szervezet is komoly munkát fejt ki. ’ mai képzését vállalta. Pataki János 
.szovjet Naponta ellenőrzi, hogy a félévi Bálint Árpáddal kötött szerződés . 
- ’ teiv teljesi'esere tett vállalásokat Stoiea.Emilia mérnök annak. ír. 

teljerítik-fe a munkások és techni- datában, hogy szakképzetten na- 
kusok. - .... . : - -....... gyobb eredményeket érhetnek el a

zájárulásávaí “ május 31-én "113.5 ; Május hónap>folyamán az üzem nementmalom munkásai, hát mun-
százalék teljesítménnyel befejezték, . munkásai a.nyersanyag' észszerűbb: kásgal kötött szerződés azok sza 
félévi tervüket és ettől kézdve ju- felhasználásával/ a villanyárammal máj kiképzésére.

fonódájának ; munkásai a . sl. .... 
sztáhánovista munkamódszerek, ab
kalmazásával, a holtidő csökkenté- 
sével és az, üzem mestereinek hoz-

félévi tervüket és ettől kezdve ju-

^agysgerü villamosítási tervünk sikeres teljesítéséért 
/ 'küzdenek a Kolozs-tartomásiyi Viíiamosmüvek dolgozói

ebben az évben 49 cséplőgépét vil
lamosítanak. -A. tartomány dolgoA Kolozs-tartományf Villamos- létesítését. Kolozs-tartományban és

müvek munkásai, technikusai és már több helyen kísérletek foly 'v ■ "
mérnökei, nagy .lendülettel végzik .nak. ezek lé ésltésére. így például zoi eddig Kolozsváron *
feladatukat a villamosítási terv sí- a környező többi tartományokban gépet ydlamositottafc<
keres elvégzése érdekében. A tar- Apáhidáii és Bonchidán vizierőmü- 
tömény területén Felsőlónán, Fele- .
ken, Bányabükkön és\ Szentmihá- 
lyon folynak villamosítási munká-.

. latok. Néhány hét múlva ezekben 
a községekben a viíiamosmüvek 
dolgozói' befej ezik. a munkálatokat;

Á villamosítási terv egyik fő fel-.
. adatául tűzi ki a mikrocentrálék

rületén 19 cséplőgépet kell átalaki- ,■

poson hőerőművet létesítenek. ; A Torda rajorlban oés-rájon-
hőerőmüVek nagyrészt a fakiterme- ban; Ugyancsak 9 cséplőgépet kell 
lésnél mégmaradó fahulladékkal ég áta]a^aniok; A cséplőgépek vili a- 
fürészporral működnek majd. ■ mositásával lényegesen .elősegítik a

A Kolozs'tartományi villamos- a betakarítási kampány időelőtti 
müvek dolgozói térvbeyették, hogy befejezését.

A kolozsvári dohánygyár békebizottságá az aláírások 
befejezése után is tevékeny harcra mozgósítja a dolgozókat

A kolozsvári.-' dohánygyár délekét ismertetnek a dolgozók- á
dolgozói a békeivek aláírása kai. Az agitátorok szabadidejük- 
után is tevékenyen kiveszik ré- ben émbertől-embérig járva fel- 
szűkét a békeharcból, A békebi
zottság a pártszervezet irányí
tásával békemüszakot szervezett. 
A békemüszakon Abrudan Ro-

rom fotomontázst készítettek a.

zalia, Pop Nastasia, Muntean 
Ana, Borsán Varvara, Székely 
Ilona és Vjnas Ana munkásnők 
tűntek ki, akik a dohánynedve- 
sitési osztályon 66-82 százalékkal 
haladták túl a tervelőirányzatot. 
A békemüszak alkalmával , a 
gyár össztermelése 9.78 százalék
kal emelkedett.

' A dohánygyári békebizottság 
- tervszerű munkát végez. Az 

ARLUS szervezettel karöltve 
minden hónapban békegyülést 
tartanak, amelyen időszerű kér-

világositó munkát végeznek- 
Megmagyarázzák a dolgozóknak, 
hogyan harcolhatnak eredmé
nyesen á bókéért, milyen fel
adatok hárulnak a dolgozókra
az aláírások befejezése után.

békeharceal kapcsolatban. ■
•’ Á pártszervezet irányítása- . 
val a dohánygyári békebizottság 
támogatja a napközi otthon 
munkáját is- A napközi otthon
ban 50—60 gyermeket gondoz- ‘ 
nak.

■ Az agitátorok nagy , gondot agitátorok nem csupán az 
fordítanak a szemléltető agtta- ÜMmben végeznek feiviiágositó
eiós eszközökre. Az üzemben 
fényképsorozatokat helyeztek el, 
amelyek népszerűsítik a Szov
jetunió dolgozóinak nagyszerű 
eredményeit Ugyanakkor kari
katúrákat készítettek a háború
ra uszító amerikai—angol impe
rialistákról,. akik újból pusztító 
háborúba akarják hurcolni a né-

munkát. Szabad idejükben az 
üzem környékén házról-házra 
járva, a békeharcra mozgósít
ják a lakosságot- Ebben a mun
kában a Tatár János és Hamb- 
rik Károly agitátorcsoportja 

tűnt ki. aa

Junius 21-én mutatják be
a „Győz az élet" cimü uj román filmalkotást Kolozsváron

földművesek minden igyckezc'ük- A javítási munkálatok során 
kel azon vannak, hogy a kapálást nagy hiányosságok merültek fel. A
idejében a legjobb feltételek mel
lett végezzék.

Junius 16-ig Enyed, Kolozsvár és 
Zsibó-rajonokban az első kapálást 
100 százalékban elvégezték. A má
sodik kapálást Enyed-rajonban 79.9, 
Topántalva-rajonban 16.6, Kolozs- 
vár-rajonban 457, Désrajonban

Kolozsvár-rajon*  Nagykapus, Szent- 
mihály, Vajdakamarás, Szcntpál és 
Kajúntó községekben még mindig 
nem fejezték be a cséplőgépek és 
a traktorok javítását. Ezekben a 
községekben a néptanácsok sürgő
sen tegyék meg a szükséges intéz
kedéseket a hibák kiküszöbölésére.

A kolozsvári „Capitol” filmszín
ház junius 21-étől mutatja be a 
dolgozó tömegek számára . hazai 
filmgyártásunk ■ büszkeségét, a 
„Győz az. élet" cimü művészi filmet. 
Ótéves tervünk első filmalkotását, 
amely osztályéberségre, a szocializ
mus építésére lelkesíti a dolgozók 
tömegeit, nagy érdeklődéssel várja 
Kolozsvár dolgozó lakossága.

Tekintettel a nagy érdeklődésre, 
a kolozsvári tar'ományi moziválla
lat idejében kidolgozta a filmalko
tás bemutatásának tervét. E terv 
alapján a kolozsvári dolgozók je
gyeiket a film egész vetítési ideje

alatt a szakszervezetek utján bizto
síthatják. A szakszervezeti kultur- 
felelősök a jegyeket a dolgozók 
számára a „Capitol” filmszínház 
irodájában biztosíthatják. Azok az 
üzemek, gyárak, vállalatok és in
tézmények, amelyek nagyobb lét
számú alkalmazottal rendelkeznek, 
egész előadást is igényelhetnek, 
amennyiben ezt legkevesebb öt 
nappal az illető előadás előtt a film
színház irodájában bejelentik. A 
Kolozsvár-környéki községek és fal
vak a jegyeket levélben, vagy te
lefon utján is biztosflhatják; A 
filmszínház telefonszáma: 24—64.

A „Capitol” filmszínház a filmet 
csak 12 napig tartja műsoron, a 
vetítési időt — mivel a fűm szá
mos városban kerül bemutatásra — 
nem lehet meghosszabbítani. A 
filmszínház kéri a mozilá'ogató kö
zönséget, hogy idejében biztos.ha 
a jegyét.

A filmszínház naponta négy elő
adást tart. Az előadások 3, 5. 7 és 
9 órakor kezdődnek. Az előadás 
megkezdése után az ajtókat le-ar 
jók. Éppen ezérl a közönség pon
tos megjelenése fontos!



A JUNIUS 17-1 VÁLASZTÁS IGAZOLTA:

A Francia Kommunista Párt
Fraodaország fegerőselili pártja

PÁRIZS. — (Agerpres.) A 
franciaországi választások ered
ménye azt bizonyítja, hogy a 
Francia Kommunista Párt Fran. 
ciaország legerősebb pártja. 
Milliónyi francia fejezte ki aka
ratát a választáson, amikor 

• szavazatát az amerikaiak bü-

Népi Demokratikus Köztársaság 
..néphadserege főparancsnokságának-

junius 18-i jelentése szerint a nép
hadsereg egységei a 38. délkörtől 
északra, szoros kapcsolatban a ki-

nős és katasztrofális politikájá
val szögezte szembe.

Amint a Francé Presse hír
ügynökség jelenti a junius 18-i 
estig nyilvánosságra került 
ei-edményék szerint a választá- 

j són leadott 17 millió 103 ezer 
493 szavazat megoszlása a követ
kező.-Francia Kommunista Párt 
4 millió 406 ezer 301 (25.7 száza
lék); De Gaulle pártja 3 millió 

.. 564 ezer 833 (21 százalék); SFIO 1 
tt- (jobboldali szocialisták) 2 mil- 

. lió 591 ezer 709 (15 százalék); ra
dikális szocialisták 3,34 százalék- j 

Bár a Francia Kommunista 
Párt kapta a legtöbb szavazatot, 
a csalárd választási törvény 
folytán még:s csak 103 mandá- . 

. , tumot kanott. ugyanekkor pe
dig a jobboldali szocialisták, 
akik a szavazatoknak csak 15 

- százalékát, szerezték meg, 95 
, . mandátumhoz, jutottak; a .radi- a nemzeti füvsetlenségért. A 

kálts szociabstákat, bár össze- választás eredménye figyelmez- 
- sen 10 százalékát kapták a sza- tetőül szolgál a kormány  többség , 

■ vázatoknak, 91 mandátum „ille- számára. A francia nép kifejez- , —
ti" meg. te akaratát a béke fenntartó- Etienne Fajon és Charles Ti!

Az amerikai Associated Press Sa tekintetében. Ebben az érte- Ion.

Hírek a népi demokratikus 
országokból

A koreai hadihelyzet
FENJÁN. — (Agerpres.) A TASS kerrel verik vissza az amerikai

ATHÉN. — (Agerpres.) A Fran-
- - • , . bombázó essége bombázta aZ-In- ce PresSÖ hírügynökség jelenti,

ügynökség jelenti, hogy a Koreai angol jn.ervencwnisták és aj-szm*  csőn kikötőben lévő amerikai hogy a sztrájkmozgalom egész Gö-
. üzemanyag-, és élelmiszer raktára- rögOrszágban tovább terjed. Ujah

jót és egy rombolót Csihonzsin ki- , 
______________ kötő övezetében. , , ( lövészek hat ellenséges repülőgépet 

naí önkéntesekkel, továbbra is sí- A néphadsereg egyik éjszakai ' lelőttek.

Huszonegy hónap a titóista kinzékamrákban
Két évvel ezelőtt Merszín Me- tani. Az Őrök, a felügyelők, a tisz- nedves cellák zsúfolásig tele van- 

tajt, a belgrádi albán misszió tek kényük'-kedvük szerint gyil- nak. Nagyon kevés a levegő és
tagját Rankovics rendőrei elfog- kolhatnak és úgy Ikinoz,hatják a úgyszólván semmi világosság sincs. 

“  . foglyokat, ahogy nekik tetszik. A ‘Mindenfajta beszélgetés tilos, mégiák és minden indokolás nélkül
börtönbe vetették. Aa albán . korbács, a gumibot, a kikötéshez a suttogás is. A tilalom legcseké- 
kormány többszöri követelése használt lánc és más kínzóeszközök lyebb megszegése esetén az őrség: 
ellenére sem engedték ki. Csu- törvénye uralkodik itt ■ elzárja azokat a keskeny réseket is,
pán most sikerült végre szabad- A Glavnyacsában és a-szremszka- amelyeken keresztül egy kis levegő
lábra kerülnie és
hazájába. Közöljük feljegyzéseit, 
amelyek a Zert 1 Popttllit albán 
lapban jelenték meg.

A kj saját szemével nem tapasz- 
'"'talta, annak nehéz elképzelni, 

milyenek a titóista Jugoszlávia 
börtönei, milyen az ott uralkodó 
rendszer. A nép joggal „halálfész- nete: Branko Poljanac, altábor-
kéknek” nevezte el ezeket. Aki egy
szer idekerül, úgyszólván sohasem 
jut ki élve. Ezeknek a börtönöknek 
Száma napról-napra nő. 1948. óta 
mindent, amit kinzókamrákká le
het átalakítani — raktárakat, pin
céket, vas' agfalu üzlethelyiségeket, 
sőt iskolákat is —• Rankovics, a 
véreskezü hóhér rendelkezésére bo
csátottak.

A jugoszláv nép legjobb fiainak 
ezrei és ezrei, becsületes hazafiak 
és kommunisták, mindazok, akik 
szeretik népüket és hazájukat, akik 
hűek a prole'árinternacionalizmus 
ügyéhez, a Szovjetunióhoz és 
Sztálin elvtárshoz, ezekben a ha
lálfészkekben sínylődnek. Nem mú
lik cl nap, hogy Rankovics jani
csárjai ne fognának el újabb áldo
zatokat. A titóista terror nagymér
tékben felülmúlja a hitleri meg
szállás idejében dühöngő terrort
^n a bplgrádi Glavnyacsa börtö- 

nében töltöttem 19 borzal
mas hónapot. Később áttettek a 
gzremszka-mitrovici börtönbe, ahol 
további két hónapig sínylődtem. 
Ez a börtönváros számos négyemé, 
ktes, rácsos vasbelonépületből áll. 
Itt — Jugoszlávia legnagyobb bőr 
tönében — többezer fogoly sínylő
dik.

Sohasem fogom elfelejteni azt, 
amit ezekben a kinzókamrákban 
láttam, de különösen, amit hallót-

hírügynökség párizsi tudósító
ja Amerikába küldött tudósítá
sában beismeri, hogy a Kom
munista Párt továbbra is Fran.
ciaország legerősebb pártja és 
ha ez a tény a kommunista 
mandátumok számában, nem js 
tükröződik, annak, tulajdonítha
tó, hogy a mandátumokat az 
igazságtalan választási törvény 
alapján osztották szét.

A választások eredményét 
kommentálva az LTIumaujte a 
következőket írja: 

A junius 17-i választás ha- junius 17-i választás eredménye
talmas jelentőségű és a Fran
cia Kommunista Párt számára 
kétségtelen győzelmet jelent. A 
junius 17-í választás megszilár
dította Pártunk 1946-os történél- 

írj a a Ce Soir.
„ . ... . _____ _ PÁRIZS. (Agerpres.) A TASS
mi győzelmét- A Kommunista ügynökség jelenti, hogy Seine 
Párt Franciaország,első pártja megye prefekturája hivatalosan 
marad. Milliónyi francia fejezte ‘ közölte, hogy a junius 17-i álta- 
kj akaratát vasárnap avégett, lános választáson Seine megye
hogy megdöntsék az amerikaiak 
bűnös és katasztrofális politi
káját. A junius 17-i franciaor
szági választás katasztrófa Tru- 
man számára.

A Liberation című lap eze
ket írja:

Az ország kifejezte akaratát

manista csapatok ádáz támadásait, 
•A néphadsereg partvédő egységei

a keleti partok mentén elsüllyeszt amerikai, repülőteret, 
tettek két ellenséges aknaszedő ha-

visszatérnie mitrovici börtönökben eltöltött 21 áramlik a cellába. Ilyenkor fuldo- 
hónap alatt, éjjel-nappal hallottam- költünk, sokan elájultak.
a megkínzott emberék jajkiáltásait. 
A meggyötört foglyok éjszaka sem 
tudtak aludni. Mindenki borzalom
mal várta, hogy mikor viszik ismét 

. kihallgatásra és mikor kezdődnek 
újból a középkori véres kínzások, 
[íme, néhány rab, siralmas törté

nagy volt a jugoszláv felszabadító 
hadseregben. Már régebben letar
tóztatták és a Glavnyacsa 6os szá
mú cellájában külön felügyelet 
mellett őrizték 1950. julius 15 és 
augusztus 1. között, azaz 15 napon 

. keresztül, mindennap vasgerendára 
kötötték ki. Csak éjszaka vették le. 
akkor is azért, hogy újabb, még 
kegyetlenebb kínzásoknak vessék 
alá. Egész idő alatt jóformán nem 
is kapott enni inni.

Bánác Miios, régi kommunista a 
jugoszláv lilszabaditó hadsereg ka
pitánya volt. Letartóztatása után a 
Glavnyacsába vitték, ahol egy nő
napon keresztül, éjjel-nappal ü öt- 
ték-verték. Kezénél fogva kikötöt
ték. úgy veiték. Minden éjszaka 
két órán keimtől gumibottal ver
ték ujjait, 1-ezeii csontig leégették.

A foglycl at kínzó hóhéruk — 
embcibőtbe bujtatott ál'aUk — 
Különösen Evbaics és Leocglavics 
tűntek ki kegyetlenkedésükkel. Ke
zük között számtalan jugoszláv 
hazafi puWult el.

Zsárko Popara, régi kommunista, 
19o0. márciusában eszét vesztette a 
Rankovics-hóhérok keze alatt. Jaj
kiáltása! három nap, hálom éj
szuka hallatszottak a Glavnyacsa 
falai között.

foglyok mind a Glavnyacsa- 
bán, mind Szremszka Mitro- 

vicbaií borzalmas körülménysk kö
zött kínlódnak. A kicsi, sötét és 

lemben az Atlanti Egyezmény 
szóvivőinek, a fegyverkezés és 
a háboru hirdetőinek kudarca a 
maga valóságában megmutatko
zott.

A Ce Soir cimü lap hangsú
lyozza, hogy a francia nép sza
vazata válasz Trumannak. „A 
franciák ismét saját kezükbe 
akarják venni az ország vezeté
sét. Azt akarják, hogy a béke 
fennmaradjon. Még jobban meg 
kell szilárdítani az összes fran
ciák egységét avégett, hogy a 

érvényre jusson, hogy érvényre 
jusson Franciaország győzelme 
az amerikai- megszállók felett" 

területén 20 kommunista, 6 szo
cialista, 6 katolikus párti, 16 De 
Gaulle-párti képviselőt válasz
tottak.

A Seine megyében megválasz
tott kommunista kénviselők kö
zött van Mauriee Thorez, Jac
ques Duclos, Marcel Cachin, 
André Marty, Jeanette Verme- 
ersch. Florimond Bonte, Georg
CogmioA Raymond Guyot, Ma
rié Olaude, Vaillant-Coutouríer,

kát, valamint .a Jondinfo .melletti ■ bán sztrájkbaléptek a magánban-
kok tisztviselői, az állami bankok A kiállított képek leleplezik

Junius 18-án a repülőgép-vadász- alkalmazottai pedig bejelentették, az a'merikai és angol imperialisták 
hogy junius 20-án lépnek sztrájk- - ■ •
ba. Tovább folytatódik a kereske-

A foglyok túlnyomó többsége az 
éhség, kínzások és embertelen szen
vedések következtében tüdőbajos 
lett. Senki, soha semmiféle orvosi 
segítségét nem kap.

Az idősebb jugoszláv kommunis
ták, akik Péter király idejében és 
később a hitlerista megszállás idején 
is ültek börtönben, azt mondották, 
hogy ehhez hasonló állati bánás
módot és embertelen kínzást nem 
is tudtak elképzelni.

Q e semmiféle kínzás és Kegyet
lenkedés nem tudja megtörni 

a hazájuk ügyéhez hü jugosizláv 
kommunistákat. A Glavnyacsa cel
láinak falaira a foglyok véres, 
megégetett, megcsonkított kezükkel 
írják: „Ne essetek kétségbe, elv
társak! A mi ügyünk igaz, a nép 
velünk van, és a nép igazsága 
győzni fog!”

Nem tudom elfelejteni a követ
kező esetet: A Glavnyacsa I. eme
letének 5-ös számú cellájában egy 
jugoszláv kommunista tartózkodott. 
Egyízbcn, mikor kihallgatásra vit
ték, megállt a börtön udvarán és 
elkiáltotta magát: „Elvtársak! Vé
gig bátran tartsátok magatokat! 
Rólunk tud Moszkva, rólunk tud 
Sztálin!”

... Huszonegy hónapot töltöttem 
Rankovics börtöneiben. Nehéz sza
vakkal leírni az ott uralkodó állati 
terrort. De még nehezebb leírni a 
jugoszláv hazafiak hősiességét és 
önfeláldozását. A hóhéroknak nem 
sikerül leigázní őket és megtörni 
akaratukat! A bátor hazafiak szi
lárdan bíznak a győzelemben, hisz
nek abban, hogy felvirrad a jugo
szláv nép fölült a szabadság napja.

ALBÁN NÉPKÖZTÁRSA
SÁG

Az Albán. Népköztársaság 
festői vidékein és üdülőhelyein 
az idén 7000 pionír tölti a nyá
ri szünidőt. A pionírok táboro
zását az albán szakszervezeti 
szövetség szervezte meg- Ebben 
az esztendőben 75 százalékkal 
több gyermek megy üdülésre, 
mint az elmult évben. Azoknak 
a gyermekeknek, akik a szün
időt városon töltik, a Szovjet
unió példájára, az iskolák mel
lett létesítenek tábort. Junius 
15. és augusztus 15- között 65 
ilyen tábor nyílik.

BOLGÁR NÉPKÖZTÁRSA. 
SÁG

A Bolgár Népköztársaság 
jelentős sikereket ért el a fel
sőoktatási intézetek fejlesztése 
terén. A népi demokratikus 
rendszer előtt egész Bulgáriá
ban egyetlen egyetem működött, 
mig ma a Bolgár Népköztársa
ság területén 33 000 diákot be
fogadó 12 főiskola működik. A 
főiskolák egyedül az idén több 
mint 5000 szakembert bocsáta-

delmi tengerészek sztrájkja jogos 
béremelési követelésük kielégíté
séért. A köztisztviselők is bejelen
tették, hogy néhány napol belül 
sztrájkba lépnek.

TEHERÁN. — (Agerpres.) _ Az 
,Ates” cimü lap írja, hogy az iráni 
hatóságok junius 16-án Luristan- 
tartományban letartóztattak k«- 

. ■ brit kémet. A brit kémek a lurista-
DELHI. — (Agerpres.) A TASS ni törzseket felkelésre uszították az 

ügynökség jelenti, hogy a „Hindos- iráni kormány ellen.

Imperialista cápák
Truman közigazgatásának összes kulcspozícióiban ott találjuk 

őket — az amerikai trösztök és magas pénzügyi körök embe
reit, akik számára a háboru oly mesébe illő vagyonokat biztosit, 
hogy nem is lehet más vágyuk, mint egy uj világégés kirob
bantása.

íme, egy csokorravaló közülük:

E. WILSON
Igazi gazdasági „diktátor". E 

kulcshelyzetében Wilson többek 
között a „General Electrical Co" 
érdekeit képviselj (évi 200 ezer 
dollár javadalmazást kap, mint 
„régi elnök" )

marshall tábornok
Személyesen érdekelt a ha

diipar fejlesztésében. Gazdái: 
Morgan és Rockefeller. Neki 
köszönhető, hogy az USA kül
ügyminisztériumát nagyobb
részt katonai személyek irányít
ják. Ezek megtalálják itt szá
mításaikat — Marshall szintén-

A Wall 
1922 óta, L 
vén, — akj

MACARTHUR 
Streethez tartozik 
számú felesége rc- 

. .a világ leggazda
gabb örököse volt —, valamint 
Morgannal való kapcsolatai kö
vetkeztében; később, 2. számú 
feleségével nagykíterjedésii bir
tokok tulajdonosa lett a Fülöp- 
szlgeteken Aranybánya társa
ságokban, ültetvényekben s 
egyéb jövedelmező Üzletekben 
szerzett érdekeltségeket. Japán
ban egy hajózási nagyvállalat 

nak a bolgár népgazdaság ren< 
delkezésére.

MAGYAR NÉPKÖZTÁRSA- 
SÁG
Junius

, dapesten 
társaság 
jainak

11-én kezdődött Bu- 
a Magyar Népköz
üzemi kulturcsoport- 

ünnepsége. Az ün-
nepség során az ország leg
jobb kulturcsoportjai mutatják 
be felkészültségüket a főváros 
dolgozói előtt- Az ünnepségen 
résztvevő csoportokat egy előze
tes verseny 5000 kulturcsoportja 
közül választották ki.

CSEHSZLOVÁK KÖZTÁR
SASÁG

1951 első három hónapja alatt 
14 uj, vagy helyreállított ipar
vállalat kezdte meg működését 
Csehszlovákiában. A, 14 vállalat 
összesen 4000 munkást foglal
koztat, akik egyetlen év lefor
gása alatt 800 millió cseh koro
na értékű árut termelnek- A 14 
vállalat közül hat villamoserő- 
mü, olvasztó és más nehézipari 
üzem; a 14 vállalat közül nyolc 
Szlovákiában működik. Az idén 
kezdték meg Csehszlovákia lég*  
nagyobb villamossági központ
jának építését is. Kelét-Szlova- 
kiában 1953-ra fejezik be egy 
nagy vas- és acélmű építését, 
amelynek évi termelése eléri az 
egymillió tonna nyersvasat.

tan Times” cimü lap jelentése sze
rint Bombayba megérkezett a har
madik szovjet hajó, fedélzetén 
8600 tonna gabonával. A gabonát 
India népé számára szállítja a 
Szovjetunió,

FENJÁN. — (Agerpres.) A TASS
ügynökség jelenti, hogy Fenjánban 
politikai karikatúra-kiállítás nyílt

Korea, a Kinai Népköztársaság es 
a viiágbéke- elleni összeesküvését.

w

részvényeinek jelentős részét sze
rezte meg.

Amikor Koreában az ameri
kai katonai vezetőség vette át a 
japán monopóliumok örökségét, 
a délkoreai bányákat, bankokat, 
a földbirtokoknak több mint fe
lét, a Morgan-bank idáig nyúj
totta csápjait. MacArthur szin
tén.

■

JOHN FOSTER DULLES
Az USA külügyminisztériu

mának politikai tanácsadója. 
Különböző bankok és érdekelt
ségek dollármilliókat vágnak 
zsebre az általa bátorított min
den egyes háborús kalandból. 
Dnlles az International NIckcl 
Co igazgatója (többek között).

sir

Washingtoni 
tér, a „Standard 

ACHESON 
külügymlniisa- 
011" lakája s

a Du Pont-, Rockefeller., Mor- 
gan-eég kiszolgálója. Ezek tart-' 
jók ellenőrzésük alatt a hadi
ipart. A koreai háboru kezdete 
óta o cégek 50 milliárd dollár' 
értékű hadianyagra kaptak' 
megrendelést. Természetesen 
Achegon érdemeiről nem felcd-; 
keztek meg.



Az államosított ház a nép tulajdona 
—- 1 ——————

A Kolozsvár-városi néptanács és a lakók egyaránt 

gondozzák szeretettel a közvagyont

Eredményeit és hiányosságok' a 
szamosujvári „Május 1“ 

szabóipari termelőszö vetkezet ben?

Kolozsváron az üzemek, vál
lalatok, intézmények nap mint 
nap fejlődnek. Pártunk kezde
ményezésére és irányításával a 
dolgozók a réffi üzemeket átala
kítják, kibővítik, ugyanakkor uj 
gyárakat építenek- Az ipar és 
ker^kedelem kiszélesítése meg
követeli, hogy különbőzé szak- 
és elméleti iskolák létesüljenek, 
amelyekben uj kádereket hevei
nek.

A kibővített üzemek', vállala
tok egyre több munkást alkal
maznak. A munkaerők nagyré- 

x szét falvakból hozzák és igy Ko
lozsvár lakosságának száma ro
hamosan emelkedik. Hivatalos
kimutatás szerint a nagyobb 
üzemek államosítása óta a vá
ros lakossága több tízezerrel 
emelkedett Ezért a városi nép
tanáes mellett működő lakáshi-
vatal nem tud az igényeknek - . , , „ , , •
megfelelően lakást kiutalni házakat a várost néptanacsnak, 

az államosított házak vállalata 
vezetőségének kellene javíttatnia- 
A Kossuth LSjog-utca 38. számú 
államosított ház fedelén például 
nagyobb javítási munkát kell

A Kolozsvár városi néptanács 
egyik igen fontos feladata a 
lakáskérdés megoldása. A két 
egyéves terv teljesítése során 
a volt ideiglenes bizottság igye
kezett uj mutikáslakásokat épi-
mjiu, uugy eiueiyezuesse « uwkv- gyen®s, fedelen,1, be“ ntegko/dését. Egyes házaknál vé-
zókat és azok családjait. Az es’k az eső. A lakok a. padláson g.0znek ueyan kisebb javitáso-

40 darab konzerves dobozt, mos- fcat, dp ez nem e1ég. Az államo- 
dótálat és egyéb edényeket he- sított házfjk vánalatának veze- 
lyeztek el, hogy a lakásokba ne tőségével karöltve minél d 
folyjék be az eső- Ennek az epü- me£, ke]j kezdeniük a nagyobb 
létnek a tetőzetét könnyen meg ^vitásokat. Ebbe a munkába, 
lehetne javítani abból az anyag- be kell vonniok a lakókat is-

teni, hogy elhelyezhesse a dolgo

Irisz-telepen például 9 tömbhá
zat építettek- Ezen kivül a CFR 
kolozsvári kirendeltsége is uj 
munkásházakat épített a főmű
helyek mögött. Ebben az évben 
a városi néptanáes a Rákóczi-
ut 132. szám alatt épített egy uj bó1’ amelyet a . Kismester-utcai ^nden lakó*  önkéntes munká- 
házat. - . államosított házról leszedtek; val járuljon hozzá az épületek

'Hasonló javításra vár ti Szabad^ yendbchozásához. A néptanács 
A DOLGOZÓK EGYRE NÖ_.. ság-ter; 13. számú épületének fe- végrehajtó bizottsága pedig a 
VEKVö SZÜKSÉGLETÉT dele is. .. javításokra előirányzott összeget

a lakásépítkezésekkel sem lehe- De nem csupán ezek az épü- tervszerűen használja fel anyag-, 
tett kielégíteni- Az összes váró- letek igényelnek javítást. A Sza- beszerzésre és a szakmunkálatök 
sokban s így Kolozsváron is badság-tér 26. számú házban eivágeztetésére, : 
lakáshiány van, amit csak éve- Például a vizet kell elszigetelni. íiiaTnn«ltott házak válla-

- Egy régi kittből a víz befolyik Az államosított hazak vám 
a pincébe, amely gyengíti az Utának tisztviselői fokozottab- 
épület alapzatát. A „Victoria" bán őrködjenek az épületek jo 
szövetkezet két alkalmazottja karbantartása felett. Tartsák 
naponta 50—70 liter vizet púm- szem előtt a lakók jogos kéré- 
pál ki a pincéből. Ez azonban seit és azt minél előbb továbbit-

kén át folyó kemény munka
árán léhet pótolni. Addig is a 
néptanácsnak a meglévő lakáso
kat tervszerűen kell elosztania, 
hogy ez a probléma ne akadá
lyozza az ipari termelés fokozá
sát.

A múltban, mint minden vá
rosban, Kolozsváron is a bur
zsoázia saját kényelmét nézte. 
Egyes kizsákmányolók kedvük 
szerint 5—10 szobát foglaltak el, 
mig a dolgozó családok a város 
külső részein viskókban húzód
tak meg- Ezen a helyzeten az 
államosítás változtatott, amikor
a nagyobb házakat, bérpalotákat 
a dolgozóknak adták át. Ma már 
a város központjában, az épület
tömbökben munkások, dolgozók 
laknak.

Az államosított házak a dol
gozó nép tulajdona. Ezért nagy 
gondot kell fordítani az épüle
tek javítására, hogy azok élet
tartamát meghosszabbítsuk. Az 
államosított házak javítása nem 
csupán a városi néptanács fel
adata, hanem a dolgozóké is. A 
lakóknak meg kell keresniük a 
lehetőséget arra, hogy saját ma
guk kijavítsák a kisebb rongá
lódásokat. Nem szabad arra vár- 
niok, hogy a legkisebb javításo
kat is a néptanács .végeztesse, 
mert ezzel akadályozzák a na
gyobb javítások zavartalan mo_ 
ne tét, az uj lakások épitését.

A KÖZVAGYON IRÁNTI 
UJ MAGATARTÁST

láttuk a Kismester-utca 11 szá
mú ház lakóinál, amikor nz épü
let fedelét és az utcai részt gon
dosan megjavították- Úgyszintén 
az írisz-telepi lakosok is több 

épületen a legkisebb rongálódást 
is kijavítják. A Dózsa György- 
utca 4. szám alatt a házmester 
önkéntes munkával a csatorná
kat és a pinoelejárat lépcsőjét 
javította meg.

Máshol azonban egyes épüle
tekben a lakók nemtörődömsé
get tanúsítanak az államtól ka
pott lakások gondozása iránt 
Nem törődnek azzal, hogy ék- 
romlik a vízcsap, megreped a 
vízvezetékcső, bedugul a szenny- 
vizlevezető csatorna, vagy le
hull a vakolat a lakás faláról. 
Az ilyen javításokat a lakók 
maguk ís elvégezhetnék cse
kély költséggel s elejét vehet

A VÁROSI NÉPTANACSNAK NAGYOBB GONDOT KELL 
FORDÍTANIA AZ ÉPÜLETEK JAVÍTÁSÁRA

Kolozsváron közel 100 olyan 
épület van, amely nagyobb ja- 

nem megoldás. A városi épité- sák az illetékesekhez- Ezzel pár- 
szeti hivatalnak gondoskodnia . huzamosan mozgósítsák az .álla

mosított házak lakóit a kisebbkell arról, hogy minél előbb el
szigeteljék a vizet, mert ezzel a 
ház élettartamát is meghosszab
bítja. i 

EGY KIS TATAROZÁS MEGVÉDENE 
A LAKÓKAT AZ ESŐ ELLEN

nék a nagyobb rongálódásoknak. 
Vannak olyanok is, akik szán
dékosan rongálják az államosí
tott épületeket. Több helyen az 
épület mellé virággruppokat he
lyeznek s öntözéskor megáztat
ják a falat Természetes, hogy 
az ilyen helyeken idő előtt le
esik a vakolat. Akadnak lakók, 
akik szándékosan csapkodják az. 
ajtókat, ablakokat. A Dózsa 
György-utca 3. szám alatti ház 
lakói rongálják az épületet. A 
Púskjn-utca 3. szám alatti álla
mosított házban a lakók a te
raszt fa- és hulladékraktámak 
használják fel, ahelyett, hogy 
tisztán tartanák, megjavítanák.

A városi néptanács és az ál
lamosított: házak vállalatának 
vezetőségére komoly feladat vár 
az épületek megjavításában. Eb
ben az évben a néptanács költ-. 
Ségvetésében köz^l. 20 millió léj 
szerepel a javítási célokra*  A 
néptanács azonban napról-napra 
halogatja a nagyobb, javítások 

javítások elvégzésére, a lakások 
gondozására. •

A szamosujvári „Május 1” szabó
ipari termelőszövetkezet múlt év 
februárjában alakult harminchét 
alapitótaggal, Az induláskor öt 
munkatermünk volt, női és férfi 
rendelő osztállyal.

Az első évben nehézségekkel küz
döttünk, mert az állami tervben 
még nem szerepeltünk és igy meg
rendelést és nyersanyagot sem kap- ■ 
tünk kiutalásra. A kolozsvári „Dru
mul Nou" és a tordai „Tudor Vla- 
dimirescu” termelőszövetkezetek 
dolgozói segítségünkre siettek. Át
adták a számukra kiutalt anyag 
egy részét és igy megrendeléseik 
bizonyos hányadát mi végeztük el.

A szamosuj váriak mindinkább 
megszerették munkánkat. A terme
lés szemmelláthatóan növekedett. 
A helyi kisiparosok közül még hu
szonötén léptek be. Augusztusra már 
16 varrógépünk volt., A helyi kel
mefestő és vegytisztító üzem is 
hozzánk csatlakozott. Ez jelentősen 
megnövelte a szövetkezet addigi 
forgalmát. A festődé eléggé nagy 
üzem, öt műhelyből áll. Az átszer
vezés után már nemcsak a szamos- 
ujváriakat tudja ellátni, hanem a 
környék dolgozó parasztjait is. Meg
történik, hogy a szomszédos raj ón
ból is hoznak kelmét, gyapjút fes
tésre vagy tisztításra.

1951 január elsején mi is bekap
csolódtunk az ötéves tervbe. Ettől 
kezdve már tervszerűen, a szüksé
ges nyersanyagot kiutalásra kap
juk. De magunk is igyekszünk fel
kutatni a helyi erőforrásokat. Az 
első évnegyedet 15 nappal határidő 
előtt befejeztük. A konfekció osz
tályon 4 ezer darab férfinadrágot 
készítettünk ez idő alatt. A má

Felkészültek a termésbetakaritásra 
a kidéi dolgozó földművesek

' KIDÉ, —- (Levelezőnktől.) Köz- munkálatok előkészületei ■ során, 
ségünkben a dolgozó földművesek, Mozgósítja a.dolgozó földmüvese- 
fokozott lendületter\ végzik a nő- kei a gyors és tervszerű munkára, 
vénygondozási munkálatokat, a nö- Kidén ezideíg kijavították az ösz- 

• vények első kapálását elvégezték: sze^ gépeket, kijelölték a szérűket 
A Magyar Népi Szövetség helyi és megtették a szükséges tüzbizton- 
szervezete tevékeny felvilágosító .sági intézkedéseket.
munkát végez a terménybegyüjtési Pál) Ignáo

Elvégezte már a második kapálást is
MAGYARBORZAS, — (Levele- következtében junius 4-íg 75 szá- 

zőnktől.) A. magyarborzási szegény- Zalákban elvégezték az első kapa- 
és középparasztok egyre fokozódó -lást. Papp János, a MNSz helyi 
lendülettel végzik a növényápolási szervezetének, elnöke példamuta- 
munkálatokkal. a szalmásgabonák töan végzi a munkát. A második 
gyomlálását már május 25-re tei- kapálást is már elvégezte. Példáját 
jesen befejezték. A. pártszervezet követték• Gergely József, Tóth Ist- 
irányításával á néptanács tevékeny vén és Perenean lacob dolgozó 
mozgósító munkát végez, aminek földművesek. Papp István

Példamutatóan teljesítik 
a tejbeszolgáltatást

MAGYARVALKÖ. — (Levele
zőnktől.) A valkói dolgozó földmű
vesek a 'növénygondozási és ter- 
ménybetakaritásj munkák előké
születeit terv szerint végzik- A 
váltói szegény- és középparaszfok 
e feladatok teljesítésével egyidőben 
igyekeznek eleget tenni Icjbeszol- 
gáltatási kötelezettségeiknek ís. An

A nagyenyedi „Constructorul" 
szövetkezet dolgozói a ^betakarítási 

kampány sikeréért harcolnak
A nagyenyedi „Constructorul" 

szövetkezet eredményesen végzi 
feladatát. A helyi közintézmények
nél és vállalatoknál karbantartási, 
bővítési és javítási munkálatokat 
végzünk, A kiutalt anyagot igyek
szünk takarékosan felhasználni, 
hogy az előirányzott építési munká
latokat minél előbb elvégezhessük. 
Termelő munkánk mellett azonban 
egy percro sem feledkezünk meg 
arról, hogy a falvak dolgozóinak >s 
segítségére legyünk.

Májusban a nagyváradi szövetke
zeti szövetség figyelmeztetett, hogy 
a mi szőve kőzetünk se maradjon 
la a betakaritásj kampányban. Ad

sodik évnegyedre előirányzott nad
rágot és munkaruhát néhány nap 
múlva máris beszállítjuk a kolozs
vári központba. Természetesen a 
helyi megrendeléseket sem hanya
goltuk el. Azokat is mindig idejé
ben elkészítettük.

Különösen a minőségre igyek
szünk nagy gondot fordítani. Néhány 
héttel ezelőtt 400 méter anyagot 
kaptunk az egyik gyárból, amely
nek nagyrésze foltos volt. Mi nem 
dolgoztuk ezt fel. hanem vissza- 
küldtük a gyárnak. Az üzem vissza
vette a selejtes árut és jóminőségü 
vásznat kaptunk helyette. Igaz, 
hogy az anyagcsere hétnapos ké
sést idézett elő munkánkban. Min
den igyekezetünk ellenére néha 
megtörténik, hogy nem éppen első
rendű munkát végzünk. A férfi öl
töny, vagy női kosztüm szabása 
nem sikerül éppen olyanra, ahogyan 
azt a megrendelő elgondolta. Ilyen 
esetben a megrendelők ahelyett, 
hogy a szövetkezetben reklamálnák 
a hibát, a' városban az ismerősök
nek mondják el. Es ez nagyon hely
telen. Elsősorban mi, a szövetkezet 
dolgozói szeretnénk tudomást sze
rezni erről. Ha nem jönnek és bí
rálnak meg hibáinkért, akkor még 
kevésbbé tudjuk felszámolni hiá
nyosságainkat.

A szövetkezet pártalapszervezete 
mindent megtesz annak érdekében, 
hogy felfedje a szövetkezetben je
lentkező hiányosságokat és orvo
solja azokat. Dé ehhez a vevő, vagy 
megrendelő közönségnek is segít
séget kell ' nyújtania. .

ValthiMter Sándor, 
szabómunkás

nak ellenére, hogy a szövetkezeti 
esztenák falunkban későre alakul
tak meg, a dolgozó földművesek 
nagy többsége már eleget tett tej- 
beszolgáltatási kötelezettségének, A 
valkói dolgozó földművesek munká
juk eredményeivel bizonyítják be, 
hogy igazi harcosa! a béketábor
nak. Kocsis Erzsébet

junk segítséget a környék dolgozó 
parasztjainak. Hozzá is fogtunk a 
munkához. Még májusban, az asz
talosok kijavították a helybeli ál
lami gazdaság cséplőgépeit. Az 
Enyed-rajoni Szentkirály község 
kollektiv gazdaságában a szövetke
zet ácsmesterei szorgoskodnak. Igye- 
kczm-l, hogv a raktárakat Ide
jében kijavítsák. A begyűj
téshez. kijelölt helybeii gm 
bonaraktárat ís kijavítottuk. A szö
vetkezet ARLVS csoportja pedig fel- 
világosi'ó munkát végez a falva
kon a betakarítási kampány siker*  
érdekében.

Papp Sándor, levelezi



A RATA dolgozói vizsgálják felül . Máramarosi hírek: 
jobban az útra induló autóbuszokat maramarossziget.- -

' (Tudósítónktól.) Az. elmúlt na-

I .. - - ' ,

Szmház - Wlozi - Opera

Hazánk utasszállító forgalt dik - községben, Kendénnezón^ 
mának jelentős részét, a CFR és két gumidefektet- kapott .a ko- 

. -á RÁTA bonyolítja te. A RaTA esi. A gépkocsivezető _ ki javítót- békemüsznkot "tarWiak Tinfi? 
legfontosabb feladata a város ta a gujnit, de a meginduláskor 

_ . és falvak közötti személy- és újból kiszakadt. Ezt már nem 
T áruforgalom megszervezése-. E tudta megjavítani és belső tar- t - -

feladatkörének mindinkább ele- talékgum.ja vo- JulS
. “ . ^n KolŐlsXií Áa na SM, Molnár Errfbot 390 szó-

relmetleniil várták, míg i el- Szeibert Zoltán
megérkezett a kocsi. így síké- I .hogy 3 ora alatt kefe- 
rült bejutnunk reggel 9 óra he- napi normáját.

pokban a máramarosszigeti 
„Partizánul" kefegyár dolgozói

szak végére a gyár normatőrjei 
értékes eredményekről számol-

. közigazgatási területi beosztása 
óta tapasztalható ez.

. Az utas- és áruszállítás lebo- 
‘ . nyolitásánál azonban akadnak 

olyan hiányosságok is, amelye- • nal?

ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Péjiteken, junius 22-én este 8 

órakor: Vassza Zseieznova. (Har
minckilencedszer.)

MOZI:
MAXIM GORKIJ MOZGÖ: In

vázió. Előadások kezdete: 3. 5. 7 és 
9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné. ' • ' ’

NÉPMOZGO: A bátor Gálos. 
Szovjet filmalkotás a táyolkeleti 
nanái nép életéről. Előadások kez
dete: 3. 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné. ;

UJ IDŐK MOZGÓ: Híradó. .— 
Me'él az erdő, színes film. '•

MUNKÁS-MOZGÖ: Feleséget 
keresek. Előadások: 3, 5, 7, 9_ 
kor. Vasárnap délelőtt 11-kor 
matiné.

CAPITOL MOZGÓ: Ünnepnap. 
Magyar feliratokkal. Előadások kez
dete: 3. 5 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

' URÁNIA MQZGÓ: ünnepnap. 
■ Francia vígjáték. Előadások kezde- 
' te: 4. 6 8. és 10 órakor. Vasárnap 

délelőtt 9 és’fél 12 órakor matmé.
- VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Lu

das Matyi,. Előadások kezdete: 3. ■ 5, 
i és 8 órakor. Vasárnap délelőtt; 11 
'órakor matiné. -

Vállalásá-
íyett délután fél négyre. " ■ e^get * tett. Bocskai

Két a rnu-A aoigozoi Konuytm. A RATA autöbuszáHomásai- 16°
kiküszöbölhetnének. Nevezete-- nak garázsmesterei nem tulajdor izazaicKot mutatott tel.

■ \ seri az, hogy a forgalomban lé-; nitanak kellő fontosságot annak, _ ■ A ,;Partizánul“ kefegyár a 
vő jármüveket kiinditásuk előtt hogy a gépkocsivezetőkét kel7 félévi tervet még május 31-én

: * nem vizsgálják át eléggé alapo- lő javítóanyaggal és : alkatré- befejezte és azóta az üzem mun-
' san- A javítóműhelyből útra en- székkel — lehetőség szerint ~ kásái a harmadik évnegyedre
' gednek olyan kocsikat is, ainzs .tartalékgumikkal lássák él- A ■ termelnek A gyár lakatosai két

' lyeknél előre látható, hogy de-: legkisebb figyelmetlenség - is ' héttel ezelőtt áttértek az eddig
' fektet kapnak. Mint éz- például husz-huszonöt utas munkáját igém hiányolt stanefejek gyártá-

.............. ............... akadályozza. A. 36.201—B, számú sara is. A stanefejek hiányában 
autóbuszon például 12 aktivista ezelőtt a gépek gyakran, állot-
Utazoott, akiknek legkésőbb tak. Ez a holtidő most a stanc-

két a RATA dolgozói könnyen

a Kolozsvár—Zsibó között közle-
' kedő 36.201—B.' számú • autóbusz.
'■ nál is'megtörtént. ' \ . uuazuuit, ac'Juw legKesouo

■ Junjus 10-én reggel, rendes délelőtt tíz órára be kellett vol-

eleget

...... fejek gyártásával a harmadik.
időben indult el Zsibóról az au- .na érkezniük Jontos gyűlésekre- évnegyedben teljesen kiküszöbö- 
tobusz Kolozsvár-felé. A ható- Ifj. Kozma Sándor, levelező lődik.

Iskolai közlemények A SÜKETNÉMÁK IS ALKOTÓ 
EMBEREKKÉ VÁLNAK . . •

A Kolozsváron működő élei- lozsvár,^Augusztus23-úteg 22. — Nézzék csak meg az elvtár-
miszeriparj középiskolá n Párt szám,' telefon 19—12.)
és a kormány gondoskodása ré_;

tek ezeket a gyermekeket ~ 
mondja Camil Albrecht, a kó-
lozsvári süketnéma intézet ta
nára. — A legszegényebb: kör
nyezetből valók, némelyiknek 

/.senkije sincs- Amikor ide kerül
nek,.olyan félénkek, hogy az em

berek közeledésére megfutamod
nak. Teljesen némák, legtöbbjük 
betegség következtében süketült 
meg, mások igy születtek. A tő
kés-földesúri rendszerben elve- 

; szett ; emberek lennének; Mi, 
szovjet módszer szerint tanítjuk

vén az-19al—52-es tanévben már - kolozsvári középfokú „építési
2 tegozattal nyitja .meg kapuit, iskola mellett az 1951—52. tanév- 
espedig: ben óralátogatás nélküli tanfolyam

1. tejipari tagozattal.; . ■ < létesült, azzal a céllal, hogy a
2. konzervipari tagozattal termelésben dolgozók számára
3. malom- és sütőipari tago- újabb alkalom nyíljék a tovább-

zattal ' képzésre. A kötelező óralátogatás
Mindhárom tagozatnak ma. ' tanfolyam I. osztályába

gyár és román nyelvű párhuza-..
mos osztályai varinak. zok’ akllt teS^ubb két ev ota

, ,, , , . ' mint minősített munkások dolgoz- ■ i* Vöveli*©  icl ^Uik^ZLietn'e'K a 0 —
II ciklus (7 elemi iskolai ősz- 32 épAoiparban vagy nem őket, hogy á társadalom hasznos 
tály) mindkét • nembeli (fiú ' és x ugyan két eve de él
tei n.v) végzettjei. A J ' ; . végeztek, az . elemr iskola 7 osz-

Az iskola bentlakást, kosztol 
ad. A szegény és jól tanuló diá
kok részére az összlétszám 60

tályát. A tanfolyam tartama négy 
év. Ez azonban-megrövidíthető, ha- 
a tanuló több év anyagáról le
teszi a vizsgákat. ; . ?

A tanfolyamra 35 évnél időseb
bek nem vehetők fel. A tanulók

százalékig ösztöndíjat és kórlá
ptól t számban ruhát is biztosit.

/ Az oktatás időtartama 4 tev. kőtelese& lctenni félévi vizsgá- 
A^vegzett novendekek azonnal A
elhelyezkedhetnek 'a termeles- . . , .. , :.. ,,, . ■ , j, .
bén. mint technikusok, vagy fő. ^epmkolaban ■ . végzett te

iskolákon folytathatják tanul
mányaikat, ' , . ’ ‘,-

Az T. évre a felvételi vizsgák

nulókkal egyenértékű oklevelet
kapnak, s mint technikusok nyer
nek beosztást. a termelésben, vagy

(a nyári vizsgáidényb^ 1951 ' 
' junius 21-én reggel 8 ' órakor 

kezdődnek: Felvételi vizsgára 
■ beiratkozni f. évi junius hó 22-

pedig folytathatják tanulmányai
kat s mérnöki minősítést nyer
hetnek. Bővebb felvilágosítással 
az iskola igazgatósága szolgál. 
(Kolozsvár, Paistéur-utca 5., dél
előtt 9—12 órá között.) Jelentke-

én estig lehet.
Bővebb felvilágosítást az is

kola -igazgatósága nyújt. (Ko- zési határidő július 1.

OLVASSUNK!
Hajdú Zoltán: ’ M i n d h a I á 8 i g

tagjaivá váljanak. Bárki meg
kérdezheti az üzemekben, ho
gyan dolgoznak áz innen kike
rülő fiatalok? Szakmunkásokká 
válnak,, némelyikük pedig csodá- 

5 latos tehetséget mutat szobrá
szathoz, festészethez. Ezek, mű
vészeti iskolába Itörülnek. Egyi
kük: sem elveszett ember . • •

Ezek a gyermekek a hangok
tól megfosztottan élnek, szemü
kön át isszák a világ sokfélesé
gét Fontos számukra, hogy nagy 
városokban: legyen iskolájuk, 
akárcsak a Szovjetunióban; más
különben nem fejlődhetnek. Itt 
látnak: gyárat, kiállítást, szín
házat. Az élet ezer arca tárul 

• eléjük. ’
A vizsga természetesen, más, 

mint? a szokásos elemi iskolai 
vizsga: Az eredmény: 62 szó és 
268 mondat. Szovjet módszer 
szerint tanulnak: azonnal monda
tokat formálnak a megtanult, 
ismert szavakból. „A toll az 
asztalon van . .,. „Á tanuló a

Állami Magyar Színház
Junius 29-én, pénteken este 8 órakor Sütő Hajdú:-.

„MezitlábW - menyasszony“-at
(Ötvénötödször) adják elő, ■

. ÉVADZÁRÓ ELŐADÁS . .
. • Jegyek az AGES-nél. . , -

A TÁRS utasszállító repülőgépe szombaton és hétfőn négyszer kös*  
lékedik Kolozsvár és Marosvásárhely között. . . ,

Kolozsvárról indul: 6-30 órakor. , ’
„ „ 11.25 órakor •
, ■ w 15.— órakor . 4 , ,

- „ A . w 17.— - órákor • / _■ " ...

Marosvásárhelyről indúl: 10.25 órakor ,
A ' •» ’ ’ 12.05 órakor

■ iá »« 15.40 órakor
w » 18.45 órakor :

A hét többi napjain, vasárnap kivételével, Kolozsvárról indul ,6.30 
órakor és 17 órakor, Marosvásárhelyről indul 10.25 órakör és 18.40 

. .. órakor. ' ' -

■Ezerkileneszázharminehárom 
egyik hideg és lucskos februári 
reggelén, kopott nyári kabátját 

/összefogva, nyurga fiatalember 
igyekszik a Cahul-útcán, a bu
karesti „város peremén", Grivi- 
ca felé tárt. ■

Ezzel a jelenettel kezdődik 
Hajdú Zoltán több mint 700 so
ros költeménye, mely lényegé
ben a grivicai sztrájk pár nap
jának, pár hősi mozzanatának 
lírai megelevenitése.

A lírai elbeszélő költemény 
központjában a Párt nevelte if
júmunkás, Vasile Roaita áll. A 
tizenkileneéves . tanone szinte 
gyermek még, do osztályának 
hü fia s Pártjának meg nem- 
alkuvó, harcos katonája- Hogyan 
lesz ez az illegális munkában 
edzett tanoncgyerek ifjúságunk 
hősi példaképe? — Nagy ée fel
emelő költői téma ez!

Ezerkileneszázharminéhárom 
tavaszán, a fasizmus szennyébe 
fulladó burzsoá-földesuri világ 
terrorja ellen, a Szovjetunió 
szeretető és a nemzetközi prole
táriátus szolidaritásának szelle
mében sivitott fel a grivicai 
sztrájkolók szirénája. Annak a 
hős harmincesztendőnek egyik 
legnehezebb, do egyben legdicső- 
ségesebb pillanata <»z, melyet a 
kommunisták törhetetlen hittel 
és elszántsággal harcoltuk végig, 
az egész dolgozó nép boldogulá

sáért, a reakciós rendszerek urai 
ellen.

: Hajdúi Zoltán költeménye is
felsorakozik az Állami Irodalmi 
és Művészeti Kiadónak azon ki
adványai közé, melyek a Párt 
vezette munkásosztály törhetet
len harcának egyik hősies moz
zanatát örökítik meg. ;

Púdban ül" .. • Mig az egyik 
mondja, a másik kirakja nyom
tatott betűkkel, a harmadik pe
dig a táblára írja a mondatot 
Sáén gyönigybetükkel ír mind
egyikük.

Nem elveszett emberek'. Rend
szerünk gondoskodik arról, hog5T 
a társadalom hasznos, alkotó 
tagjaivá váljanak.

A TARTOMÁNYOK KÖZÖTTI RÖPLABDA TORNÁBAN A KOLOZS
VÁRI LOKOMOTIVA ÉS A SZEBENI VÖRÖS LOBOGÓ KERÜLT KI 

GYŐZTESKÉNT
KOLOZSVÁR. — A „Herbák 

János”-müvek .sporttelepén kitűnő 
•rendezésben tartották meg vasárnap 
és hétfőn a Vörös Lobogó sport- 
kollektívák tartományi röplabda, 
mérkőzéseit. Az öt tartomány köziíí 
a legszebb sikerrel a szebeniék sze
repeltek. A férfi csapatversenyben: 
1. Szeben, 2. Kolozsvár, 3. Maros
vásárhely, 4. Ramnicul-Valcea, 5.. 
Nagyvárad. A női csapatverseny

ben: , 1. Szeben, 2. Nagyvárad, 3. 
Kolozsvár, 4. Maros vásárhely.

A Lokomotiva a ..Gh. GheorghfU- 
Dej” sporttelepen rendezte meg a 
tartományok közötti röplabda ver
senyeket, A férfi csapatversenyben: 
1. Kolozsvár, 2. Máramarossziget, 
3, Beszterce, 4. Nagyvárad. A női 
csapatversenyben: 1. Kolozsvár, 2. 
Máramarossziget, 3. Nagyvárad, 4. 
Beszterce.

A KOLOZSVÁRI ÉS ZILAHI ATLÉTÁK SIKERESEN SZEREPELTEK 
A SPÁRTÁK RAJONOK KÖZÖTTI VERSENYÉN

KOLOZSVÁR. — a Spárták 
sportközössége a „Vietor Babes” 
stadionban rendezte meg a rajonok 
közötti atlétikai versenyét, amelyen 
a zilahi és a kolozsvári atléták 
szerepeltek a legeredményesebben. 
Rndtigrásban a kolozsvári Irimes 
Viorel 310 cm-s ugrásával, sulydo- 
búsban a zilahi Murcsan loan 12.37 
méteres eredményével, mig a női

versenyzők közül a zilahi Baranyai 
Erzsébet a sulydobásban 9.15 méte
res, gránátdobásban 36.12 méteres 
eredményével tűnt ki.

A Spárták csütörtökön és pénte
ken rendezi meg a tartományok 
közötti női és férfi röplabda bajnok
ságok küzdelmeit a dohánygyár 
Vörös Hadsereg-utcai 45 szám alatti 
pályáján,

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Átvonu

ló felhőzet, néhány helyen kisebb 
záporeső. esetleg zivatar. Mérsékelt 
északnyugati szél. A meleg Erdély- 
szert® tovább tart, de mérséklődik. 
Kolozsváron kedden hajnalban 13.5 
fok. délben 31 fok volt, a légnyo
más 761 mm., süllyed.
A KOLOZS-TARTOMÁNYI SZAK

TANÁCS június 24-én ■ kirándulást 
rendez á „Victoria” fürdőre. Indu
lás vasárnap reggel fél 5 órakor. 
A jegy ára 330 lej. , .

A KOLOZSVÁRI KERESKE
DELMI LEÁNYISKOLA (Petőfi- 
utca 6 szám) magyar tagozata ér
tesíti az érdeklődőket, hogy az I. 
évre (VIII. osztály) való felvételi 
vizsgára a jelentkezés június 21-ig 
tsrt ...

HERSCH DÁVID Cluj. Strada 
Corbilor Nr. 1 sj sotia Hersch Sú- 
sana nascuta Esztojka au depus 
cerere la Sfatul Popular Urban 
Cluj de a fi schimbat numele de 
familie Hersch in acéla de „Hódos.”

* -KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. 
Ezúton mondok hálás köszönetét 
mindazon rokonoknak, jóbarátok
nak. ismerősöknek, az Unirea-gyár- 
ból résztvevőknek és mindazoknak, 
akik drága jó férjem Szöllősy János 
temetésén megjelentek., fájdalinafriat 
enyhíteni igyekeztek és ravatalát 
virágokkal borították. A gyászoló 
család.

APRÓHIRDETÉS
CENTRIFUGÁLIS vízszivattyút 

(2.5. 3, 3.5 collost) megvételre vagy 
bérbe keresek azonnalra. Bradut, 
Someseni, Libertatéi 83. — ELADÓ 
hatszemélyes porcelánkészlet. Pus
kin (voít Egyetem)-utca 1. Ill
emeiét 22, este 7-től megtekinthető. 
— KÉTAJTÓS jégszekrény eladó. 
Széchenyi-tér 2 szám, ajtó 24,

Elveszett iratok
PIERDERI DE ACTE

Urmátoarele acte personale au 
fost pierdute $1 posesorii lor le 
declará nule de drept in máiriile 
oricui s‘ar afla:

CONSTANTA DR. BRUDA Cluj. 
Str. 30 Decembr-e Nr. 1. permis de 
circulatie de bícícleta Nr. 90, elibe-' 
rat de Militia Cluj.

ZAH VIORICA studenta, Fac. 
Geografíc-Geologie I. Cluj. Strada 
Motilor Nr. 76. Carnetul de studen
ta Nr. matr. 73 Nr. de ordine i>3, 
eliberat de Universitatca „Vietor 
Babos” Cluj.

LAÁR IOAN comuna Sintcreag, 
Raionul Beclean, Regiunca Rodna. 
Permisül de circulatie de bícicleta , 
Nr. 202 seric 134.626. marca „Ma»- 
tér”, eliberat de Militia Dej.

Fabrica de Lacate S. A. Cluj in 
lichidare. Bilant incheiat la 31 
Decemvrie 1950. Actív, Cassa nu- 
ínerar Lei 343. La Banca de Stat 
902.399. Marfuri si materii 1,984.296 
Debitori 3,582.616. Lei blocati 
4586. Pierdere 3,398.158. ’• Totál: 
9,872.398.

Pasiv: Capital sí rezeíva Lei 
6,704.062. Impozit de salarii 37.227. 
Impozit pe circ. produselor 1,191.160 
Transitor 1,939.949. Totál; Lei 
9,872 398.

Cont profit, sí Pierdere. Debít: 
Chirie Lei . 81.000. C. A. S; 479.171. 
Fond Cuítural 47.600. Impozite 
943-179. Forta motrica 215.979.“ Sa- 
larij 4,785.700.- Protectia muncii 
96.128. Ambalaj 54.219. Transport 
170.230. Régié de fabricatie 1,096.091 
Régié generala 4,350.825. Amorti- 
zari 2,774.380. Totál: 15.094.502.

Credit: Marfuri Lei 11,551.799. 
Venitul imobilului 4,339. Dobanzi 
52.336. Sume recuperabile 87.870. 
Pierdere 3,393.158. Totál: 15.094.502.

Consiliul de Administratie

Fabrica de Lacate S. A. Cluj. in 
lichidare. Extrás din procesul ver- 
bal al adunarii generale ordinare. 
tinuta la 13 Mai 1951.

Pct. 5, Adunarea generala ordi- 
nara ia act de demisia Dlui Ing. 
Constantin Petrovici. Fíeischer Re- 
ghina din Consiliul.de administratie 
Fischer Coloman sí Schmidt Nicó- 
iae din Comltetul de Cenzori, pre- 

’cum si a directorului generál Mi- 
hoc Pantelimon si procuristului 
Fleschen losif.

Grefa Tribünalului Cluj. Sectia 
CiviloComerciala. Nr. F. 10—1951.’ 
Dos. Nr. F. soc. 1567. Prezentál 
extrás se vizeaza de női. pentru 
publicare intr‘un ziar din localita- 
te. — Cluj. 31 Mai 1951. Grefier- 

, séf: Indescifrab'J,______  ,
SZAKSZERVEZETI KULTUR-
FELELŐSÖK FIGYELMÉBE!

Az üzemek, vállalatok és intéz
mények szakszervezeti kpitur- 
felelősei minden nap reggel 9 
órától biztosíthatják a dolgozók 
számára a jegyeket a „Capitol” 
filmszínház irodájában a

GYŐZ AZ ÉLET

cimü uj román filmalkotás elő
adásaira. Egy jegy ára 35 lel. 
Előadások kezdete: 3. 5. 7 és 

9 órakor.

Világosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÖZSF*  

Szerkesztőség: Horea-ut 6, II 
emelet. Telefon: 15—35. Kiadó 
hivatal: Molotov-utca 16. Tele

fon: 19—11.

Consiliul.de

